

Πιο κοντά στην Ευρώπη ο Άρης (1-0 τον ΠΑΟΚ)

Ο Άρης ήταν ο μεγάλος νικητής στο ντέρμπι του «Κλεάνθης Βικελίδης», καθώς επικράτησε με 1-0 του ΠΑΟΚ.

Το παιχνίδι, που έγινε στο πλαίσιο της 5ης αγωνιστικής των Play Off του πρωταθλήματος της Super League, έκρινε το γκολ του Σεΐκ Ντουκουρέ (17'). Επηρεασμένοι από τον αποκλεισμό από τη Μαρσέιγ, οι «ασπρόμαυροι» τελείωσαν με παίκτη λιγότερο λόγω αποβολής του Ενέα Μιχάι (70').

Γρήγορος ρυθμός από τις δύο ομάδες στα πρώτα λεπτά. Τα σουτ των Χουάν Ιτούρμπε στο 5' και Αντρίγια Ζίβκοβιτς στο επόμενο λεπτό, που πέρασαν δίπλα από τα δοκάρια, ήταν θετικό προμήνυμα.

Δέκα λεπτά αργότερα, ο Σαλέμ Εμπακατά ανάγκασε σε δύσκολη επέμβαση στην αριστερή του γωνία τον Αλέξανδρο Πασχαλάκη. Από το κόρνερ που ακολούθησε, ο Ντουκουρέ με κεφαλιά άνοιξε το σκορ, με το παρθενικό του γκολ με τη φανέλα του Άρη.

Ο Λουίς Πάλμα απείλησε με σουτ εκτός περιοχής στο 25', με τους γηπεδούχους να κερδίζουν μέτρα και ψυχολογία. Τα πολλά φάουλ, στη συνέχεια, «χάλασαν» το παιχνίδι.

Χρειάστηκε να φτάσουμε στο 44', για να στοπάρει ο Στέφαν Σβαμπ εντός περιοχής, αλλά να αστοχήσει απελπιστικά με το δεξί. Οι «κίτρινοι» άγγιξαν το δεύτερο



Από το κόρνερ που ακολούθησε, ο Ντουκουρέ με κεφαλιά άνοιξε το σκορ, με το παρθενικό του γκολ με τη φανέλα του Άρη.

γκολ στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους και μάλιστα σε δυο περιπτώσεις. Αρχικά, όταν το φάουλ του Χαβιέ Ματίγια σταμάτησε στο οριζόντιο δοκάρη της εστίας του Πασχαλάκη, με τον τερματοφύλακα του ΠΑΟΚ να σταματάει στη συνέχεια τον Ντάνιελ Μαντσίνι σε τει α τει.

Με τη βροχή να συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό, οι φιλοξενοούμενοι απείλησαν στο 51' με τους Φερνάντο Βαρέλα και Μιχάι. Επτά λεπτά μετά, νεο φάουλ του Ματίγια βρήκε σε ετοιμότητα τον Πασχαλάκη, με τον 33χρονο πορτιέρο να σώζει και πάλι την εστία του στο 64', σε κοντινό πλασέ του αφύλακτου Μπρούνο Γκάμα.

Η αποβολή του Μιχάι με δεύτερη κίτρινη κάρτα στο 70', έκανε πιο εύκολο των έργων των γηπεδούχων. Στο βωμό του αποτελέσματος, ο Μπούργος «γύρισε» το σύστημα σε 5-4-1, με το 1-0 να μένει μέχρι τέ-

λους, αφού το σουτ του Νέλσον Ολιβέιρα στο 85' βρήκε δίχτυα από την εξωτερική πλευρά.

Ο Άρης πήρε τη δεύτερη διαδοχική νίκη του στα Play Off, εδραιώθηκε στην τρίτη θέση και πλησίασε στους έξι βαθμούς τον δεύτερο ΠΑΟΚ που στρέφει, πλέον, το ενδιαφέρον του στον πρώτο ημιτελικό του Κυπέλλου Ελλάδας κόντρα στον Ολυμπιακό.

Διαιτητής: Λουίς Γκοντίνιο (Πορτογαλία)
Κίτρινες: Καμαρά, Ντουκουρέ, Μαντσίνι, Εντιαγιέ - Κούρτιτς, Μιχάι, Σοάρες, Σίντκλεϊ.

Κόκκινη: Μιχάι.

ΑΡΗΣ (Χερμάν Μπούργος): Κουέστα, Πάλμα (60' Εντιαγιέ), Ντουκουρέ, Μαντσίνι (78' Ματέο), Μπράμπιτς, Ματίγια, Φαμπιάνο, Γκάνεα, Καμαρά (78' Μπεναλουάν), Ιτούρμπε (59' Γκάμα), Εμπακατά (85' Σούντγκρεν).

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλάκης, Σάστρε (74' Τέιλορ), Βαρέλα, Μιχάι, Σίντκλεϊ, Σβαμπ (46' Αουγκούστο), Κούρτιτς, Σοάρες (60' Μπίσεσβαρ), Α. Ζίβκοβιτς, Μιτρίτσα (74' Ίνγκασον), Ακπομ (79' Ολιβέιρα).

***Ενταση υπήρξε στους πάγκους των δύο ομάδων στο 9ο λεπτό, με τον Ραζβάν Λουτσέσκου να αντικρίζει την κίτρινη κάρτα. Στο 37', σε νέα διένεξη, ο Λουίς Γκοντίνιο απέβαλε τον Χερμάν Μπούργος και το βόηθό του Λουτσέσκου, Κριστιάνο Μπάτσι.

«Σφράγισε» (μαθηματικά) την παραμονή ο Ατρόμπος

Ο Ατρόμπος πήρε το βαθμό που ήθελε με τον ΟΦΗ, στο πλαίσιο της 4ης αγωνιστικής των play out κι εξασφάλισε μαθηματικά την παραμονή του στην Super League, μετά από μία σεζόν που ξεκίνησε πολύ άσχημα για τους Περιστεριώτες, αλλά τελικά ο στόχος που έθεσαν επιτεύχθηκε.

Με γρήγορο γκολ για τους γηπεδούχους ξεκίνησε το ματς στο Περιστερί. Στο 10ο λεπτό ο Κουλούρης προσπάθησε να γυρίσει τη μπάλα που έδειχνε να ελέγχει ο Επασί, ωστόσο, ο γκολκίπερ του ΟΦΗ επιχείρησε να διώξει με το ένα χέρι και ο Κλωναρίδης εκμεταλλεύτηκε το λάθος του αντιπάλου του κι «έγραψε» το 1-0.

Ο γκολκίπερ του ΟΦΗ επιχείρησε να διώξει με το ένα χέρι και ο Κλωναρίδης εκμεταλλεύτηκε το λάθος του αντιπάλου του κι «έγραψε» το 1-0.



Η «απάντηση» των φιλοξενοούμενων ήρθε στο 48'. Ο Λάμπρου τροφοδότησε τον Μπαλογιάννη που μπήκε στην περιοχή από τα αριστερά έδωσε με τη σειρά του στον Λουίζ Φελίπε κι ο τελευταίος από κοντά έφερε το ματς στα ίσα (1-1).

Διαιτητής: Α. Ευαγγέλου

Κίτρινες: Στρούγγης

Οι συνθέσεις:

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Κιβρακίδης, Στρούγγης, Μαυρομάτης, Καστεγιάνο, Χαρίσης, Έρλινκμαρκ, Μουνίθ (83' Σπριντόνοβιτς), Κλωναρίδης (68' Ροτάριου), Κατάλης (68' Αλιμπεκ), Κουλούρης

ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Επασί, Μαρινάκης, Βούρος, Διαμαντής, Μπαλογιάννης, Τοράλ (39' Μπουζούκης), Μεγιάδο, Νέιρα, Φελίπε, Τοιλιανίδης (68' Στάκος), Λάμπρου (77' Γιαννούλης)

Superleague, η βαθμολογία και το πρόγραμμα των playoffs: Η ΑΕΚ ξανά «παρέα» με τον Παναθηναϊκό και στο -2 από τον Άρη!

Η ΑΕΚ βρήκε τη νίκη που έψαχνε στα Γιάννενα και πλέον με το τρίποντο που πήρε ισοβαθεί ξανά με τον Παναθηναϊκό, ενώ βρίσκεται στο -2 από τον Άρη.

Η αγωνιστική (5η)

Άρης ΠΑΟΚ 1-0

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός 1-0

ΠΑΣ Γιάννινα - ΑΕΚ 2-3

Η βαθμολογία σε 5 αγωνιστικές

1.Ολυμπιακός 70

2.ΠΑΟΚ 59

3.Άρης 53

4.Παναθηναϊκός 51

5.ΑΕΚ 51

6.ΠΑΣ Γιάννινα 43

*Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ έχουν ένα ματς λιγότερο

Η επόμενη αγωνιστική (6η)

Ολυμπιακός - ΠΑΣ Γιάννινα

ΠΑΟΚ - ΑΕΚ

Παναθηναϊκός - Άρης

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services